## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## муниципального округа **ОРЕХОВО-БОРИСОВО ЮЖНОЕ**

## РЕШЕНИЕ

## <u>10.05.2023</u> № <u>СД-05-40</u>

О внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Южное от 11.02.2014 № СД-05-08

В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Южное решил:

- 1. Внести изменение в решение Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Южное от 11.02.2014 № СД-05-08 «О территориальном общественном самоуправлении в муниципальном округе Орехово-Борисово Южное» дополнив приложение 1 подпунктом 6.3.7. следующего содержания:
- «6.3.7. обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.».
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить главу муниципального округа Орехово-Борисово Южное Глотову И.Б.

Глава муниципального округа Орехово-Борисово Южное

И.Б. Глотова